
Politika kvalitete 
Tehničkog veleučilišta u Zagrebu 

TEHNIČKO VELEUČILIŠTE U ZAGREBU (TVZ) moderna je visokoobrazovna 

ustanova europske razine koja je usmjerena na osiguravanje visoke 

razine kvalitete studijskih programa, osposobljavanje studenata kao 

budućih visoko-kvalitetnih stručnjaka iz područja primijenjenih zna- 

nosti koji će moći odgovoriti sve zahtjevnijim potrebama tržišta rada i 

društva u cjelini. 

TVZ JE PREDAN KONTINUIRANOM UNAPRJEĐENJU sustava upravljanja 

kvalitetom, koji se temelji na Europskim standardima i smjernicama za 

osiguranje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja (ESG) i 

zahtjevima norme HRN EN ISO 9001, što uključuje praćenje potreba trži- 

šta rada i lokalne zajednice te provedbu popravnih radnji i razmatranje 

preporuka iz unutarnjih i vanjskih neovisnih prosudbi sustava osigura- 

vanja i upravljanja kvalitetom. 

TVZ SE OBVEZUJE IZVODITI NASTAVU USMJERENU NA STUDENTA, primjenom 

globalno priznatih tehnika i vještina modernog poučavanja i kritičkog 

razmišljanja, uključivati studente u aktivnosti TVZ-a i kontinuirano pra- 

titi i povećavati zadovoljstvo studenata studiranjem na TVZ-u, vodeći se 

pri tome visokim organizacijskim vrijednostima i etičkim načelima. 

TVZ JE PREDAN POVEĆAVANJU KVALITETE NASTAVE i prepoznatljivosti 

studijskih programa provođenjem aktivnosti iz sporazuma o suradnji s 

poslodavcima, angažiranjem stručnjaka iz industrije u nastavi, stručnoj 

praksi i izradi završnih i diplomskih radova, povećavanju zapošljivosti 

završenih i diplomiranih studenata te održavanju kontakata i komuni- 

kacije s alumni zajednicom. 

TVZ SE OBVEZUJE KONTINUIRANO PRUŽATI PODRŠKU i omogućavati usavrša- 

vanje nastavnog i nenastavnog osoblja, kao i osiguravati ostale resurse 

potrebne za uspješnu provedbu svojih glavnih procesa. 

OBVEZA JE SVIH ZAPOSLENIKA TVZ-A i ostalih dionika upoznavanje s politi- 

kom kvalitete, njeno razumijevanje i praćenje ostvarenja kroz realizaciju 

strateških ciljeva, provođenje godišnjih planova i doprinošenje poveća- 

nju ugleda TVZ-a. 
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